
ATA DA 13ª (DÉCIMA TERCEIRA) SESSÃO SOLENE
DA 3.ª (TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 31.ª

(TRIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO

CEARÁ.
Sessão — Solene

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO DE ASSIS DINIZ.

Às dezessete horas e trinta minutos do dia dezessete de março
de dois mil e vinte e cinco compareceram ao Plenário 13 de
Maio os Senhores Deputados eleitos, diplomados e empossados
para a Trigésima Primeira Legislatura do Estado do Ceará: De
Assis Diniz e Nizo Costa (2).

Invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente Deputado
De Assis Diniz declarou aberta a presente Sessão Solene para
comemoração do 71º aniversário de fundação da empresa de
Assistência Técnica e Extensão Rural do Ceará – Ematerce,
atendendo a requerimento de sua autoria, subscrito pelos
Deputados Missias Dias e Nizo Costa, deferido pela Mesa
Diretora.

O Senhor Presidente Deputado De Assis Diniz convidou para
compor a mesa o Senhor Inácio Mariano da Costa, presidente
da Empresa de Assistência Técnica e Extensão Rural do Ceará –



Ematerce; Senhor Moisés Braz, Secretário de Desenvolvimento
Agrário do Estado do Ceará; Senhor Sidônio Fragoso,
presidente da Associação de Servidores da Empresa de
Assistência Técnica e Extensão Rural do Ceará – Assema;
Senhor Will Pereira, presidente da Central Única dos
Trabalhadores – CUT; Senhora Graça Pedrosa, assessora de
desenvolvimento institucional do Instituto de Desenvolvimento
Agrário do Ceará – Idace e a Senhora Maria Antonieta Freitas,
neste ato representando todos os homenageados.

Após oitiva do Hino Nacional Brasileiro, o Mestre de Cerimônias
explanou que a Ematerce cumpre sua missão institucional em
prol do desenvolvimento da agricultura familiar, descrevendo
uma trajetória que se entrelaça com a evolução da extensão
rural no Brasil. Dando continuidade, destacou que a Ematerce
é uma empresa pública moderna cuja atuação nos 184
municípios cearenses impacta positivamente a vida de
milhares de homens e mulheres do campo ao longo das
últimas décadas.

Ato contínuo, o Senhor Presidente Deputado De Assis Diniz
ressaltou que a Ematerce é referência nacional em assistência
técnica graças ao trabalho dos servidores da empresa e
argumentou em defesa da elaboração de um Programa de
Demissão Voluntária que valorize e ampare a categoria.



Manifestou-se o Senhor Moisés Braz Ricardo, titular da pasta do
Desenvolvimento Agrário do Ceará, ratificando o compromisso
do governo estadual de fortalecer a agricultura familiar e
elevar a produção de alimentos livres de agrotóxicos.

O presidente da Ematerce, Inácio Mariano da Costa, relembrou
as conquistas da instituição e o incremento da economia do
Ceará, com destaque para as inovações tecnológicas que
impulsionam a economia cearense através da produção
sustentável de alimentos e consequente aumento da renda das
famílias.

Por fim, o Senhor Presidente Deputado De Assis Diniz conduziu
a entrega de certificados aos homenageados.

Foi anunciado o Hino do Estado do Ceará.

Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente Deputado De
Assis Diniz declarou encerrada a solenidade.

Foi levantada a Sessão.
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